

35. + 36. TÝDENNÍ PLÁN TŘÍDY OBJEVITELŮ Z 1.B

OD 30. 4. DO 11. 5. 2018	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
<p>ČESKÝ JAZYK ČTENÍ, PSANÍ</p> 	<p>o UČ. UŽ ČTEME 2: str. 41 - 46</p> <p>o PÍSANKA pokračujeme v psaní</p>	<p>o Deník str. 79 – na pátek 4. 5.</p> <p>o Naučit se báseň v Deníku str. 80 – na pátek 11. 5.</p> <p>o PÍSANKA – vždy dopsat stranu.</p> <p>o PÍSANKA – napsat stranu 11 – 1. do středy 9. 5. a stranu 13 do pondělí 14. 5.</p> <p>o Každý týden 1 oboustranný pracovní list vždy do pátku stejného týdnu.</p>	<p>o Vyhledám odpověď v textu.</p> <p>o Přepíši předepsanou větu.</p> <p>o Víím, kde na stránce je informace k odpovědi.</p>
<p>MATEMATIKA</p> 	<p>o Uč. str. 40 - 45</p> <p>o hodiny</p> <p>o osová souměrnost</p> <p>o autobus</p> <p>o součet tří sousedních čísel</p> <p>o součtové ∇ s podmínkami</p> <p>o číslo jako jméno, pořadí</p> <p>o úloha s nákupem</p>	<p>o Učebnice str. 43 cv. 4 na pátek 4. 5.</p> <p>o Učebnice str. 44 cv. 4 + 45 cv. 3 obojí na pátek 11. 5.</p>	<p>o Dokreslím druhou polovinu obrázku.</p> <p>o Řeším úlohy s nákupem dle zadání.</p> <p>o Najdu a opravím chybu.</p>
<p>PRVOUKA</p> 	<p>o opakování – já to hravě zvládnu str. 59</p> <p>o ptáci (ukázky vyčpaných ptáků)</p> <p>o mláďata</p>		<p>o Pojmenuji dle obrázku zvířata i jejich mláďata.</p> <p>o Popíši stavbu těla ptáků.</p>
<p>VÝTVARNÁ VÝCHOVA PRACOVNÍ ČINNOSTI</p> 	<p>o vylosovaný jarní strom/keř – skup. práce temperami</p> <p>o výzdoba a obal sešitu na flétnu</p> <p>o výroba dárku pro maminku</p> <p>o přání ke Dni matek</p>		
<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA</p> <p>TĚLESNÁ VÝCHOVA</p> 	<p>o ST 2. 5. tělocvična: „štafetový běh“ družstev</p> <p>o PÁ 4. 5. – míčové hry v tělocvičně</p> <p>o ST 9. 5. tělocvična</p> <p>o Pá 11. 5. tělocvična: cviky na obratnost a sílu</p>	<p>o</p>	<p>o Plním úkol pro tým.</p> <p>o Hraji fair play.</p>
<p>ANGLICKÝ JAZYK</p> 	<p>o AJ sice 2x není, ale běžně užívám slovíčka i fráze v jiných hodinách v průběhu výuky</p>	<p>o Průběžně si procvičuji slovíčka – odkaz umístěný na webové stránce třídy.</p>	<p>o Here's your... hairbrush, toothbrush, soap, shampoo, towel, duck + dřívější lekce</p>
<p>INFORMACE RODIČŮM</p> 	<p>Vážení rodiče, protože nás čekají dva zkrácené týdny za sebou, děti dostávají plán na oba dva, abychom trochu ušetřili naše lesy.</p> <p>V předchozích dvou týdnech jsme se společně setkávali s Vámi i Vašimi dětmi. Byť měl každý vymezený čas 30 minut, ve dvou dnech se mi nepodařilo dodržet tento časový limit, za což se čekajícím rodičům a dětem omlouvám. Děkuji všem zúčastněným za skvěle připravené Deníky a příjemně strávený společný čas.</p> <p>V minulém týdnu jsme navštívili hvězdárnu Ďáblice a děti se dalekohledem podívaly na naši nejbližší hvězdu. O ní byla také krátká animovaná pohádka a debata.</p> <p>V květnu nás ještě čekají tyto akce:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Návštěva živých mláďat hospodářských zvířat ve škole v pátek 18. 5. (vybírám 70,-/program 60-70 minut). Děti budou se zvířaty v přímém kontaktu, tak prosím o případnou informaci o alergii. - Exkurze ve sběrném dvoře ve Voctářově ulici ve středu 23. 5. od 9:00 (60 minut, měla by být zdarma včetně drobných suvenýrů a občerstvení). - Národní muzeum Archa Noemova – lektorovaný vzdělávací program Zvířata nad Prahou v pondělí 28. 5. od 10:00 (vybírám 110,- a případný přeplatek za lektora /rozpočítává se na počet dětí/ půjde do třídního fondu). <p>Dnes děti dostaly slíbenou závaznou přihlášku na školu v přírodě 8. – 15. 6. (www.chatajana.cz). Prosím o vyplnění a odevzdání spodní části přihlášky do pátku 11. 5. Na základě odevzdaných přihlášek předám dětem další informace a dokumenty v pondělí 14. 5. Částku 3000,- je možné odevzdávat s přihláškou, nejpozději ji však uhradit do pondělí 21. 5. Každý obdrží příjmový pokladní doklad, který můžete využít u své zdravotní pojišťovny (většina z nich přispívá na ŠvP). Peníze s přihláškou mohou donést děti, ale ráno před výukou v 7:55 a hned po výuce můžete také Vy. Vyjma 9. 5. kdy jsem celý den na školení. Případně mi napište SMS nebo volejte a domluvíme se.</p> <p>Věřím, že jste si užili krásné počasí a První máj v prvním prodlouženém víkend. Stejně tak si užijte i druhý prodloužený víkend s oslavami Dne vítězství.</p> <p align="center">Přeji všem krásné májové dny</p> <p align="center">Jiří Brůžek</p> <p align="right">podpis rodičů:</p>		